

## RETIFICAÇÃO AO ANEXO I DO EDITAL 171/2022

**ONDE SE LÊ:**

### CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	06 de junho de 2022 até às 23h59 minutos do 19 de Junho de 2022.
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	06 de junho de 2022 até às 23h59 minutos do 19 de Junho de 2022. LINK: <a href="https://forms.gle/bvmjRt3Yv1bTt9pY7">https://forms.gle/bvmjRt3Yv1bTt9pY7</a>
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	27 de junho de 2022
4	ENTREVISTAS	06 de Julho de 2022
5	RESULTADO FINAL	13 de julho de 2022
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO	20 de julho de 2022
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	01 de agosto de 2022

**LEIA-SE**

### CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	06 de junho de 2022 até às 23h59 minutos do 19 de Junho de 2022.
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	20 de junho de 2022 até às 23h59 minutos do 26 de Junho de 2022. LINK: <a href="https://forms.gle/bvmjRt3Yv1bTt9pY7">https://forms.gle/bvmjRt3Yv1bTt9pY7</a>
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	27 de junho de 2022
4	<b>ENTREVISTAS</b>	<b>04 a 08 de julho de 2022</b>
5	RESULTADO FINAL	13 de julho de 2022
6	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO	20 de julho de 2022
7	INÍCIO DO ESTÁGIO	01 de agosto de 2022